

证券代码：001208

证券简称：华菱线缆

湖南华菱线缆股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-008

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	德邦证券（刘正）、开源证券（张健）、东北证券（邹杰、王浩然、韩金呈）、千和汇盈（刘飞波）、长沙共朗基金（张克平）、湖南正兴私募基金（杨超凡）、星华基金（姚鹏）、湖南湘江汇城私募基金（禹昕妍）、山西扶摇私募基金（曾强）、国泰君安（于歆）、兴业证券（潘亚栋）、世纪证券（陈清、张斌溢）、华安证券（李元晨）、山西证券（刘斌）、华鑫证券（何鹏程）
时间	2024年12月26日 15:00-17:00
地点	湖南华菱线缆股份有限公司技术中心216会议室
上市公司接待人员姓名	董事、总经理 熊硕 副总经理、财务总监兼董事会秘书 李牡丹 证券事务代表 凌冰洁
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司在商业航天、低空经济板块有哪些布局？</p> <p>答：2024年商业航天首次被纳入政府工作报告并出台多项支持政策。公司积极响应国家战略，进行前瞻性布局，与蓝箭航天、山河星航等商业航天领域企业开展了商务接洽与技术交流，并小批量试产。今年12月，公司大股东湖南兴湘投资控股集团有限公司等六大国资单位成立湖南省低空经济发展有限公司，公司作为省属国企，湖南省国资委对低空经济的布局也为线缆行业带来新的发展机遇。</p> <p>2、并购重组持续受到政策支持，请问公司是否有并购重组相关的计划？</p> <p>答：并购重组作为资本市场的重要工具，对于优化资源配</p>

置、促进产业升级、提高市场效率具有不可替代的作用。公司在注重内生式提质增效的同时，也结合自身战略发展目标和业务实际需要，积极探索与上下游产业链、线缆同行业优质企业的并购重组机会。如有相关进展，将在巨潮资讯网进行披露。

3、公司积极推进智能机器人领域的线缆业务合作，目前和哪些公司展开合作？订单情况如何？未来如何规划？

答：我公司开发工业机器人用电线电缆并实现成果转化。未来，将继续推进智能机器人等领域的线缆业务推广与合作。感谢您对公司的关注！

4、公司在新能源领域的布局情况如何？后续的增量空间和增长速度如何？

答：公司积极参与电力、风电、光伏等项目，具备新能源及充电桩用线缆的研发生产能力。公司与陕建新能源签订了《战略合作》协议，双方计划抓住光伏新能源领域市场机遇，共同布局北方区域市场；同时，公司本次定增项目拟募集30,750万元的资金投向“新能源及电力用电缆生产建设”。

5、公司是否有出海的业务？增长情况如何？规模多大？

答：今年以来，公司间接出海业务实现较大幅度增长。公司正研判国内外形势及行业市场趋势，拟通过搭建外贸业务团队、对接东部贸易资源等举措布局海外市场。

6、请问公司特种电缆收入从2017年、2018年的5亿元左右增长到如今接近20亿元的收入，主要原因是行业需求增长还是公司市占率提升？公司在特种电缆行业的市占率如何？

答：近年来，公司特种线缆收入实现了较为明显的增幅，主要得益于以下几个方面的因素：一是行业需求增长。特种电缆在多个领域应用逐步推开，如新能源、智能电网、轨道交通、电力、通信等行业，随着这些领域的持续发展和国家政策对绿色能源和工程装备的大力支持，特种线缆的需求显著增长；二是公司多年来持续深耕特种线缆领域，积累了丰富的技术和客户，定制化、高端化的服务方案和优秀的服务能力获得了市场的广泛认可。

7、公司下一步是否有股权激励计划？

	<p>答：公司正进入快速发展阶段，合理有效的股权激励机制有助于公司吸引和留住核心关键人才，进一步夯实公司发展底盘。公司将结合未来发展目标，认真研究证监会、国资委关于股权激励的相关政策法规，积极规划核心员工中长期激励计划。</p> <p>8、公司定增的进展情况如何？</p> <p>答：公司定增项目于2023年12月向深交所提交申报文件；2024年3月，申报文件获深交所受理；2024年6月-7月，公司已完成一轮、二轮问询函回复。目前，公司正积极推进定增项目审核进程，后续进展情况请关注公司公告。</p> <p>9、公司在市值管理方面有哪些方面计划？</p> <p>答：公司“十四五”规划对营收规模、利润总额及市值管理等方面均设定了目标并按相关计划积极推进中。作为国有控股上市公司，公司贯彻落实国务院国资委关于央企控股上市公司市值管理的要求，一是通过资本运作提升公司内在价值；二是加强与投资者的交流互动帮助投资者发掘公司价值；三是用好资本市值管理“工具箱”，规范开展市值管理工作。</p> <p>10、公司在大宗产品方面，对于上游铜价格后续如何展望？是否影响公司盈利能力？</p> <p>答：公司主要采取“固定价格”和“浮动结算”两种销售定价模式。对于固定价格，公司会对主要原材料进行套期保值；对于浮动结算，公司按照客户下达生产需求时的铜价情况与客户进行定价、结算，这两种模式能够大幅减少铜价波动带来的影响及风险，因此铜价波动对公司盈利能力影响较小。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024年12月26日